ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

Республика Таджикистан

Название учебного заведения: Таджикский государственный финансово-экономический университет
Название проекта: Создание инновационной среды ВУЗа на основе внедрения принципов Болонского процесса

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ 
            ТГФЭУ реализует проект развития высшего образования (ПРВО), финансируемый Всемирным Банком. Целью проекта является создание образовательно-инновационной среды с учетом модернизации учебных стандартов, учебников и модулей на основе синтеза обучения, исследования и внедрения инновационных бизнес-идей в практику отечественного бизнеса.  Проект будет осуществляться с Министерством Образования и Науки (МОН) Таджикистана. 

           С целью своевременного и удовлетворительного выполнения мероприятий по проекту Высшего образования, в рамках данного проекта рассматривается наём Неправительственных организаций (НПО) для анализа потребностей и оценки нужд ТГФЭУ по повышению качества подготовки современных специалистов в соответствии с требованиями производства и рынка.     

            Целью задания для НПО является: исследование рынка труда по выявлению качеству подготовки современных специалистов по специальностям; инновационный и финансовый менеджмент, мировая экономика, экономический анализ, экономика и управления в малых и средних предприятиях, а также  информационная технология в экономике.
	Квалификационные требования для НПО:

· Опыт исследований в области образования и рынка труда, а также анализе действующих учебных программ, моделей, стандартов и т.д.;   

· Исследования рынка труда с целью определения требований подготовки специалистов по 6 специальностям, которые включены в проекте; 

· Необходимые навыки в анализе и исследовании экономических дисциплин, таких как инновационный и финансовый менеджмент, мировая экономика, экономический анализ, экономика и управления в малых и средних предприятиях, а также  информационная технология в экономике. 

· Поиск и интервьюирование соответствующих экспертов для проведения анализа рынка труда и анализа существующих учебно-методических комплексов по вышеуказанным специальностям;   
· Опыт в реализации проектов финансируемых Всемирным Банком, особенно в области образования является преимуществом;

· Хорошие знания системы высшего образования Таджикистана, минимум 5 лет опыта с ВУЗами; 
· Общие сведения в области реформ высшего образования, в частности системы обеспечения качества, модернизации учебных программ;

· Составление отчётов на русском и таджикском языках; 


НПО будет отобран согласно процедурам, установленным по Руководству Всемирного Банка.

Заинтересованные организации могут получить дополнительную информацию по нижеуказанному адресу в рабочие часы, т.е. с 09:00 до 17:00.    
          В соответствии с выдвинутыми критериями, потенциальные организации должны  представить по электронной почте или собственноручно в конверте  письмо заявление на участие в конкурсе на имя г-на Хайрзода Ш.К., Ректора Таджикского государственного финансового-экономического университета, письма рекомендации с указанием контактных номеров телефонов интересующих организаций, копию документов, сертификатов удостоверяющих деятельность работы организаций по нижеследующему адресу до 17:00 6 февраля 2019г. Документы, поданные после указанного срока, рассмотрению не подлежат. 

                    Таджикский государственный финансово-экономический
университет

4 этаж, каб. 403, ул. Нахимова 64/14, Душанбе, Республика Таджикистан

Тел: +992 37 31 02 01;  (+992) 985000515 (моб.)

E-mail: bahrom_1975@list.ru, andoz-73@mail.ru, mdilovarm@mail.ru
